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Horizontaal 5 Varkensmest. (4)
6 Te laat om 7 Is net niet

1

1

1

1

1

1

zwanger te zijn.

(7

8 Een zekere
haaksteek. (5)

0 Geen

vredeskamp. (5)

1 Vrouwen zijn uit

die tijd. (7)

2 Niet zijn verf op

het kapsel. (7)

5 Wegvande
snelweg. (5)

7 Verzen die

overeenstemmen.

)

8 Reinigen kleding

op zee. (7)

Verticaal

1 Relatiebreuk die

hard aankomt.

4)

2 Daar woont men

steeds. (4)

3 Het is niet

anders. (4)

4 Niets meer om te

bakken. (4)

12

14

15

16

achteloos. (7)

Wees zuinig met
gas en water. (7)

In de kern klopt
het wel. (4)
Zo'n gezicht is
vervelend. (4)

Woning van een
imker. (4)

Snelweg heffing
op een eiland. (4)
Hij stapelt op
gevoel. (4)




